



2016年3月8日以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

今天对以色列公民来说是又一个夺命的恐怖之日。在不到90分钟的时间里，我们从耶路撒冷迁到特拉维夫-雅法，再到 Petah Tikvah，目睹了不是一场、而是三场血腥的恐怖袭击。

在雅法，一名巴勒斯坦恐怖分子戳死一名29岁的美国游客，并砍伤至少10人，其他5人也伤势严重。这是一次不折不扣的恐怖分子乱砍乱杀，当时恐怖主义分子在海滨人行道上四处奔跑，企图尽量多多砍杀路人。他留下了一道长长的血迹。

在雅法袭击不到一个小时之前，两名以色列警察在耶路撒冷老城希律门附近的一场枪击事件中受伤。其中一名49岁的警官目前依然生命垂危。而这起事件又是在今天上午在同一地点砍刀袭击未遂事件之后发生的。

与此同时，在离特拉维夫20分钟车程的 Petah Tikvah，一名巴勒斯坦恐怖分子跟踪一名以色列男子进入市中心的一家酒店，反复捅刺后者的上身部位。

对以色列公民的刀刺和枪击事件在逐日增加。2015年9月以来，以色列面临了300多次袭击，即在短短145天里遭受了300多次袭击。这相当于连续六个月每天两次恐怖袭击。这种持续的恐怖浪潮夺去了34名受害者的生命，这些是34位为人父母、子女、丈妻的人们，被亲人埋葬。然而，安全理事会一次都没有谴责巴勒斯坦恐怖行为。

巴勒斯坦权力机构不仅拒绝谴责这种令人发指的恐怖行为；反而积极鼓励之。这种袭击是巴勒斯坦权力机构最高领导层进行恶意煽动和暴力言论的直接后果。

这种煽动对巴勒斯坦社会中最脆弱的阶层即巴勒斯坦青年带来的后果是灾难性的。一个令人忧虑的新趋势是，这些残害无辜的袭击中30%以上的事件都是由巴勒斯坦未成年人从事的，其中最幼小的年仅11岁。



今天的袭击也不例外。在 Petah Tikvah 从事袭击的肇事者刚满 17 岁。

巴勒斯坦方面的煽动不仅夺取无辜以色列人的生命；这也是对巴勒斯坦儿童和青年的犯罪。国际社会必须结束对这种持续的思想灌输和洗脑运动采取视而无睹的态度。

我请各位睁开双眼，谴责这种持续的袭击，并要求巴勒斯坦领导人永远结束煽动行为。

请将此函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)
